平成21年10月1日
透過型電子顕微鏡用試料の調製受け付けのお知らせ









機器分析センター
依頼できる方

・山梨大学の職員ならびに学生(講習・利用者登録不要)

　学生は指導教員の承諾が必要です。(依頼書に教員の氏名と印鑑が必要)

依頼できる試料

　2cm四方程度以下の板状試料が基本となりますが、その他の場合は打ち合わせの際にご相談ください。
受付内容

　イオンミリングによる調製が適している試料(主に無機化合物)の、機械的研磨とイオン研磨。調製状況の確認のためのTEM観察も行います。
依頼方法

・透過型電子顕微鏡の技術相談員(工学部電気電子システム工学科鍋谷准教授nabetani@es.yamanashi.ac.jpと工学部クリスタル科学研究センター山中准教授jyamanak@yamanashi.ac.jp)に、電子メールで事前に連絡をする。
・
必要事項を記入した依頼書と、
· 試料を用意し、
· 機器分析センターで打ち合わせを行う。(依頼教員、技術職員、技術相談員)

・
依頼書用紙は、センター事務室(印刷物)とWWWページ(MS Word文書、PDFファイル)にて配布します。
公平を期すため、一度に受け付ける試料は1教員あたり2点までとします。先に申し込まれた試料の調製が完了しお渡しした時点で、次回のお申し込みを受け付けます。イオンミリングによる試料調製は大変細かな作業で、標準的な納期は1試料あたり2週間です。時間がかかることをご理解の上、お申し込み下さい。
料金

・1試料あたり35000円。消耗品代を別途いただきます。
ご注意

　技術相談員の2教員はあくまでもボランティアでの協力です。場合によっては打ち合わせまで時間を要することもありますが、ご了承下さい。
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